

12.2

MONDAY

羅馬書

1:8-15

我很希望見到你們，跟你們分享屬靈的恩賜，好使你們堅強起來。或者我應該說，由於你我的信心，我們可以互相獲得鼓勵。弟兄姊妹們，我要你們知道，有好幾次我計畫訪問你們，可是總有一些事阻擋，不能成行。我的目的是要在你們當中領人歸主，好像在其他外邦人當中一樣。因為無論對什麼人，開化的，沒有開化的，有學問的，沒有學問的，我都欠他們的債。所以，我迫切地要把這福音也傳給你們在羅馬的人。（羅1:11-15）

「欠債」的保羅

在羅馬書1章8至15節中，保羅表達了對羅馬信徒的感謝，因他們的信心傳遍了全世界。他不斷為他們祈禱，希望能親自到羅馬探望他們，鼓舞彼此的心。他渴望在羅馬傳福音，無論對猶太人還是外邦人，都希望分享基督的福音，履行他作為使徒的責任。

在這段經文中，保羅表現出強烈的渴望和迫切的情緒。保羅看待福音如同一項神聖的使命，認為自己「欠了債」，必須向所有人傳揚福音，無論他們是誰。他認為福音是每個人都需要的救恩信息，他深感使命感和責任感，迫切地希望將這拯救的訊息傳遞給羅馬的信徒以及所有未聽聞福音的人。

其實，保羅的社會地位和背景是多元且富有影響力的。他有羅馬公民身份、猶太律法學者的背景，以及對希臘文化的熟悉，使他能夠在不同的社會群體中來往。換個角度說，保羅有菁英的條件，大可以享受富足與安定，至於基督徒，在當時可說是「社會底層」——弱勢且備受打壓。但保羅明白世界上有更重要的東西，就在這看似小小的群體裡面堅強的持守著。這才是保羅最大的智慧，也是他從主耶穌所親自領受的，使他徹底改變，成為一個對他人有虧負感、對上帝國度欠債、以餘生擺上服事的僕人。

羅馬書1章14節 阿美族語聖經譯本

Ano i macakatayto ko 'orip a tamdaw, ano i pangahto a tamdaw, ano i mafana'ayto a tamdaw, ano i mafokilayto a tamdaw i, ira ko lalahcien ako a tayal cangraan a ma^min.



掃描QRCode可至阿美語有聲聖經網站查詢聆聽

賜福音的上主，感謝祢讓我看到真正的智慧與價值所在。我願成為祢福音的僕人，傳遞祢的愛與真理。奉主耶穌基督的名祈禱，阿們。